



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

30 серпня 2012 року

№23 (2999)

Створено Форум ректорів України та Бразилії



Декларацію підписано

13 червня в залі засідань адміністративної ради НТУУ "КПІ" відбулося урочисте підписання Декларації про створення Форуму ректорів університетів України та Федеративної Республіки Бразилія. Заснування цього Форуму – наступний крок у зміцненні взаємозв'язків України з південноамериканською державою, яка є одним з лідерів економічного розвитку не лише у своєму регіоні, але й в

усьому світі, та відіграє помітну роль у діяльності міжнародних об'єднань. Мета Форуму – стати майданчиком для ведення постійного діалогу, визначення завдань, планування і розгортання співпраці між вишами України та Бразилії.

У церемонії підписання взяли участь Надзвичайний і Повноважний Посол Бразильської Республіки в Україні Антоніо Фернандо Круз-де-Мелло, ректор Федерального університету "Флуміненсе" Ріо-де-Жанейро Роберто де Соуза Саллес, ректор НТУУ "КПІ", голова Асоціації ректорів технічних ВНЗ України, віце-президент Співки ректорів вищих навчальних закладів України Михайло Згуровський, викладачі та працівники Федерального університету "Флуміненсе" Ріо-де-Жанейро і Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут". Також підписані рамкова угода про співпрацю між Університетом "Флуміненсе" та НТУУ "КПІ" і угода про їх взаємодію в рамках Форуму ректорів університетів України та Федеративної Республіки Бразилія.

Цій події передувала підготовча робота обох університетів, яку було розпочато після візиту до

НТУУ "КПІ" Надзвичайного і Повноважного Посла Бразильської Республіки в Україні Антоніо Фернандо Круз-де-Мелло 22 травня ц.р. Тож візит делегації Федерального університету "Флуміненсе" Ріо-де-Жанейро і підписання угод стало початком реалізації розрахованого на тривалий термін проекту, про користь якого говорилося під час цієї зустрічі. Цей проект ґрунтується на програмі уряду Бразилії "Наука без кордонів", відповідно до якої, як повідомив ректор університету "Флуміненсе" Роберто де Соуза Саллес, найближчим часом на навчання до інших країн вирушать тисячі молодих бразильців, більшість з яких студіюватимуть природничі дисципліни та сучасні технології. До України мають приїхати 1000 студентів з цієї країни, і не випадково, що першим з переліку українських вишів, які їх прийматимуть, був обраний лідер технічної освіти України – НТУУ "КПІ". Певна річ, у рамках співпраці будуть розгорнуті й спільні дослідження, й обмінні програми. А щоб ці плани відразу перевести у практичну площину і визначити основні напрями подальшої діяльності, гості з Бразилії під час свого візиту ознайомилися з факультетами і інститутами КПІ, їх лабораторіями, науково-дослідницькими центрами і діяльністю Наукового парку "Київська політехніка".

Дмитро Стефанович



ВІТАЄМО!

Наталію Довгодько, студентку ФБТ НТУУ "КПІ", яка виборола золоту олімпійську медаль у складі української жіночої парної четвірки з академічного веслування.

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 "КРІ-OPEN 2012"

1 Форум університетів

2 У ВІТІ склали Військову присягу

Ними пишеться ФММ

3 Конференція на берегах Неви

Літня ядерна школа

Здоровим бути модно

4 Корисна книга

Карпатськими стежками

Оголошення

Турнір молодих програмістів "КРІ-OPEN 2012"

10-14 липня в нашому університеті пройшла Сьома відкрита міжнародна студентська олімпіада з програмування імені С.О. Лебедева та В.М.Глушкова "КРІ-OPEN 2012". Співорганізаторами "КРІ-OPEN 2012" виступили Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, НТУУ "КПІ", Кібернетичний центр НАН України та Група розвитку Івана Плотнікова (vapori.com). Спонсорську підтримку олімпіаді надали компанії Інлайн Груп Захід, Sea Sonic Electronics, Schneider Electric, SoftElegance, OCZ Technology, WebMoney Transfer, Яндекс.

"КРІ-OPEN" – найбільший в Україні і один з найбільших у Європі та світі очний турнір молодих програмістів. Цього року на сайті олімпіади зареєструвалося 86 команд з 7 країн світу. Загалом, за шість років існування олімпіади кількість команд-учасниць перевищила 400, а кількість учасників – 1500. Масштаб олімпіади, географія учасників, її популярність серед майбутніх фахівців у галузі інформаційних технологій та можливості, які вона відкриває перед ними, роблять "КРІ-OPEN" унікальним явищем на освітніх теренах Східної Європи.

Олімпіада проводиться за оригінальними правилами, гармонізованими з міжнародними. Її метою є піднесення професійного рівня обдарованих молодих людей, які здобувають освіту в галузях інформаційних технологій, розвиток міжуніверси-

тетських зв'язків і встановлення особистих контактів між студентами різних країн. А ще – передача досвіду лідерів ринку ІТ молодшим колегам. І, звичайно, "КРІ-OPEN" – це гарна нагода для її учасників продемонструвати власні можливості й таланти потенційним роботодавцям.

Олімпіада вже стала ефективною платформою для досягнення завдань, які поставлені перед нею. Органітер та представники найбільших компаній з року в рік працюють над підвищенням рівня проведення змагання, стимулюючи молодь до вибору шляху самостійного вдосконалення, розвитку внутрішньої мотивації та пропонуючи вектори для подальшого розвитку.

Призовий фонд Олімпіади складається з безшумних та потужних блоків живлення з надвисоким ККД від Seasonic, що забезпечують стабільну, надійну і тиху роботу комп'ютера та мінімізують споживання електроенергії; систем засобів електробезпеки APC від Schneider Electric та SSD-накопичувачів від OCZ Technology.

Офіційне закриття олімпіади та нагородження переможців відбулося 14 липня. 1-ше місце посіла команда Belarusian SUIR 1 з Білоруського державного університету інформатики і радіоелект-



Переможці олімпіади

роніки. 2-ге місце вибороли команда Fibonacci salad з Київського національного університету імені Тараса Шевченка та KNURE_Team з Харківського національного університету радіоелектроніки. 3-тє місце посіли команда ELTE Spargows з Університету імені Лоранда Етвеша (Будапешт, Угорщина), MAI #1 з Московського авіаційного інституту і Almost_The_Elephants з Львівського національного університету імені Івана Франка.

Інф. "КПІ"

Академічне співробітництво в регіоні Середземного і Чорного морів



Учасники Форуму

16-19 травня 2012 року в Тирані (Албанія), на базі Політехнічного університету Тирани відбувся Форум "Академічне співробітництво в інтересах миру і добробуту в регіоні Середземного і Чорного морів" ("Academic Cooperation for Peace and Welfare in the Mediterranean and Black Sea Region"), організований Мережею університетів країн Чорноморського регіону BSUN за участю інженерних шкіл регіону Середземного моря та програми ООН "Академічне сприяння".

Форум зібрав ректорів, університетських менеджерів, осіб, які приймають рішення у сфері вищої освіти, науки, трансферу технологій, які зацікавлені в активному залученні університетів до співпраці для відновлення сталого розвитку та добробуту в регіоні.

Керівник Національного офісу BSUN в Україні, проректор НТУУ "КПІ" проф. С.Сидоренко виступив на пленарній сесії "The Role of Universities in Building Sustainable Peace & Welfare in the Mediterranean & Black Sea Region" з доповіддю про діяльність НТУУ "КПІ" за 2006-2012 роки, протягом яких університет відіграв важливу роль у роботі BSUN, а ректор М.З.Згуровський обирався президентом BSUN (2008-2010 роки) та членом Президентської трійки BSUN (2006-2012 роки).

За період діяльності НТУУ "КПІ" і ректора М.З.Згуровського в керівних органах BSUN зроблено багато важливого.

Закінчення на 2-й стор. ➔

